np% MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmThbl kaptepa u KIMM SUBARU Legacy Il
<

MEIAJI 3

ApTtukyn: 22.0628/22.0629

WWW.KARTER.RU BV&Q

Tun ky3oBa: BE; BG; BH lop Bbinycka: 1994 - 1999

OBuraTtens, KIMM: 2,0; 2,5

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTATHbIN NNACTUKOBbLIV MbINBHUK.

2. 3awumTa KpenuTcsi cnepeam Ha LWTaTHble MecTa B 6anke pagmartopa -(A).

3. BagHas yacTb kpenutes kK 6anke nepegHero mocta 6ontamm M 8x30 ¢ 3aknagHbIMy nnaHkamu “1” -(B).
4. Bce TOYKM KPEMMeHUs 3aTsHYTb.

YCITOBUA IKCTIJTYATALINU:

3awmrta MOTOPHOrO OTCEKa U 3MEeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHas3HadyeHa Ansg aJKkcnayatauum B YCOBUSX
npeaoycMOTPEHHbIX NpousBoanTenem astomobuns. Mpu akcnnyatauum SOmKHbI ObiTb MCKMOYEHbI Criyvyan Haesna Ha
KpyMHble NpenaTcTBUA U NpeamMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMobuns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitcteBue
Heobxoaumo ybeauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3NOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUrogHOCTU AaribHenLen n
aKcnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKCnnyaTauun - 1 roA.

YCIIOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

BawmTa yCTaHOBE€Ha Ha aBTOMOOUIb, C He noBpeXxaeHHbIMN CUNOBbIMU 3fTIeMeHTaMn Ky3oBa U KOHCTPYKUUU

(aBTOMOOMNB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI);
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKMe MOBPEXAEHNS 3aLLUThI, MONyYeHHble B pe3ynbsTaTe Haesaa Ha NpensiTcTBue;
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YyCTAHOBKE 3aLLMThl;

CMNUCOK OETAINEWN

3 | nave | atv. |
OTCyTCTBYIOT MEXAHUYECKINE NMOBPEXOEHUS NMOPOLLKOBOTO MOKPBITHS.
MpousBoAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a N0GON yLLep6, MPUUUHEHHBIN aBTOMOBUIIO, JKU3HM 1 3[0POBbIO JaeN, n MnaHka 3aknagHas 2
B Cry4Yae HapyLUeHWsl YCIOBUI YCTAHOBKM 1 3KCnIlyaTauum 3awuTsl. MponssoguTens BNpase BHOCUTL U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIIO 3aLLUMThI. n Bont M 8x30
BN | weiica s
iP%:.  CucTema MeHemkMeHTa kadectsa OO0 "Metannonpoaykuma" ceptuduumposaHa "Blopo Beputac
‘gd/ CeprtudumkenwH" n cootsercTeyet ctaHaapTy 1ISO 9001:2008.
o MomeHTbI 3aTSXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[Avametp pesbObi 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hwv 81.0 Hm




	Страница 1

